

古天樂與娜扎分飾呂布與貂蟬。

服裝單薄未能起禦寒作用

# 零度拍落水戲

# 古力娜扎失知覺

導演周顯揚執導兼監製的《真·三國無雙》已定於本月29日在港上映，影片於新西蘭實地取景，其中一幕描述戰神呂布（古天樂飾）在湖邊初遇閉月美人貂蟬（古力娜扎飾），上演英雄救美，並對貂蟬一見鍾情，兩人在風景如畫的巍峨雪山實景襯托下，令這段亂世情緣更添凄美。

周顯揚透露在拍攝呂布和貂蟬初遇的戲份前夕，新西蘭突然落雪，整個拍攝取景地都是雪，天氣非常寒冷，但娜扎依然堅持在冰天雪地拍落水戲，結果翌日就病倒。娜扎憶述當日在零度之下拍攝的情況：「湖水冰得挺刺骨的，『貂蟬』的衣服又很薄，做什麼防護措施都不管用，拍的時候一直在發抖，嘴唇都在打顫，回來後就感覺全身都失去知覺了。」雖然拍得辛苦，但娜扎看play back時見到拍出來的雪山冰湖的凄美畫面，就覺得辛苦都值得。提到今次和古天樂合作，娜扎表示初時有點壓力和緊張：「因為是第一次合作，而且他是我的偶像，但古老師會主動說一些冷幽默來拉近大家的距離。」

## 秦沛再拍古裝戲覺緊張

在戲中要和古天樂爭貂蟬的林雪，大讚古仔古裝扮相很帥：「我是貂蟬也會選他，怎會選董卓（林雪飾演）。平時哪能爭，拍戲就不同，起碼有一刻我沒當他古天樂，當他呂

布。」除了文戲，林雪也有動作戲，單是騎馬戲已經很難：「服裝有數十斤重，大家都覺得馬很可憐，那隻馬看不開上了天堂，要讓胖子騎，寧願死，其實是第二天中暑死掉。」周顯揚也說那一年最熱：「每天都40多度，天天都有人中暑，我也中暑，回想起那時候很慘。」至於在片中飾演貂蟬義父王允的秦沛（Paul哥）從影超過半世紀，但這次演出竟感到有點緊張，身在內地的Paul哥笑說：「拍呢部戲之前，我好耐冇拍過古裝片，所以拍嘅時候多多少少有啲緊張，因為唔知自己演成點樣。」



秦沛身在內地。



古力娜扎有「新疆維納斯」美譽。

## 拍拖周年 鄭俊弘送拜山菊花

何雁詩接受《StarTalk》節目專訪，大談再推出實體唱片《Que Sera Sera》感受。問到她婚後有什麼是為對方而改變？「Fred（鄭俊弘）為我改變多啲！我哋有好多嘢好唔同，好彩我哋價值觀好似。記得初初拍拖時，叫佢買束花慶祝拍拖一周年，佢竟然買咗拜山嘅菊花，到最近拍拖4周年，佢送咗黃玫瑰畀我，原來黃玫瑰係解分手！」她又自爆有次他們去Car Camping，半夜Fred人有三急，她便為他掘窿讓他方便，「之後我諗點解要幫佢掘，明明佢自己可以做，由此證明我真係好鍾意佢！」



何雁詩接受主播許文軒專訪。

正身在內地工作的溫碧霞（Irene），日前從上海飛到深圳出席深圳時裝周，為時裝品牌擔任模特兒行貓步，品牌更特別為她設計了兩套充滿夏日色彩的鮮黃色晚裝於開場及壓軸時穿着，全場矚目。

## 溫碧霞行貓步行上癮

Irene與品牌已多次合作，在天橋上的表現一次比一次出色專業，她笑說：「好好玩，站在天橋上好享受，看來我也走上癮，快要轉型當天橋模特兒了，哈哈！」品牌十分欣賞Irene的時尚品味，多次邀請她合作，由她親自設計時裝、飾物及護膚品，推出個人品牌，她亦好有興趣，待完成手頭上電影工作後會再詳細考慮。



溫碧霞的一雙白滑長腿最吸睛。

## 資深演員王鍾低調舉殯 狄龍鄭則士送最後一程

資深演員王鍾（原名：姜佩軍）早前因腸癌病逝，享年75歲，昨日於紅磡寰宇殯儀館以道教儀式舉行喪禮，靈柩並奉移柴灣歌連臣角火葬場火化。王鍾弟弟「大口青」王青因身在澳洲未能回港出席，但有送上花牌。表弟姜大衛喪禮前一晚已來上香，不少親友因身在外地未能返港

送王鍾最後一程。王鍾的外甥張學文一早到靈堂打點，他表示舅父生前喜歡低調和簡單，他也婉拒接受傳媒訪問。見靈堂內布置簡約，圈中人包括周潤發、成龍、姜大衛、方平、鮑起靜、劉偉強、香港演藝人協會、香港電影導演會等均有送花牌。鄭則士、狄龍與太太陶敏明、導演章國明先後到場送別故友，隻身前來的鄭則士未有受訪獨自進入靈堂。狄龍與太太一同到場，他向現場記者表示：「我這位老友（王鍾）不喜歡張揚，喜歡低調，願他平平安安、開開心心，遠離顛倒夢想、無有恐懼，大家心照。」說罷隨即與太太一起步入靈堂。



王鍾的靈堂布置簡約。



狄龍指王鍾喜歡低調。

鄭則士隻身前來致祭。